
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 曜 １ 月 行 事 予 定 
バス時刻 

１便 ２便 

１ 土 
(祝日)元日 冬期休業 ～1/16 

学校閉庁日 
  

２ 日 学校閉庁日   

３ 月 学校閉庁日   

４ 火 学校仕事始め   

５ 水    

６ 木 (役場仕事始め)   

７ 金    

８ 土    

９ 日    

10 月 (祝日)成人の日   

11 火    

12 水    

13 木    

14 金    

15 土    

16 日    

17 月 
始業日 ５時間授業 移動図書 

職員会議 
14:35  

18 火 
５時間授業 避難訓練③ ＡＬＴ 
職員会議 

14:35  

19 水 
特別日課 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日 
校内研修日 ＰＴＡ役員会④ 

14:50  

20 木 放課後学習 冬休み作品展～1/26 14:50 16:00 

21 金 後期委員会活動日 14:50 16:00 

22 土    

23 日    

24 月 
生活ﾘｽﾞﾑﾁｪｯｸ週間～1/28 
縦割り遊び週間③ 

14:50 16:00 

25 火 ＡＬＴ 14:50 16:00 

26 水 特別日課５時間授業 14:00  

27 木 
小中連携事業① ともしび号 

放課後学習 
14:50 16:00 

28 金 

４時間授業 給食後下校 

小中連携事業② 定時退勤日 
町民憲章書道展～2/6 

13:20  

29 土    

30 日    

31 月 ありがとう強化月間 ﾈｯﾄﾊﾟﾄﾛｰﾙ 14:50 16:00 

 

 

 

 

       令和３年１２月２４日発行  責任者 校長 野口育子 

URL  http://town.shibecha.ed.jp/shibecha-e/htdocs 

cha.ed.jp/ 

標小がめざす子ども像 
○自ら学ぶ子（知） 

○人のために行動できる子（徳） 

○自他を尊重する子（徳） 

○心身の健康安全に向け挑戦する子（体） 

随時更新！ 

標小ホーム

ページへア

クセス 

12／29～1／3は学校閉庁日となります。 

この期間で児童に関する事故などがあった

場合は、標茶町教育委員会へ連絡をお願いいた

します。 

 【 ℡ ４８５－２１１１ 】  

また、この期間は、学校の施設利用はできま

せん。 

 

「開花の力を蓄えるとき」 
校 長  野 口 育 子 

 校地内のすっかり落葉した冬の姿に変わった木々をよく観察すると，固い芽の中にはもう春の準備がきちんとなされて

いることに驚かされます。与えられた環境のなかで，自分を精一杯咲かせようとしている生命力の尊さに感動するととも

に，人間も同じではないかと考えさせられます。 

子どもは，一人一人が美しい花をもっています。しかし，美しい花を咲かせるためには寒い冬も必要です。子ども達に

とって，厳しい寒さに耐え、開花の力を蓄えるときが小学校時代であるかもしれません。 

これからの変化の激しい時代を生き抜いていくためには，意志力や耐性は欠かせない要素です。また，そのような力を

身に付けさせるためには，「厳しい寒さに耐え、開花の力をしっかりと蓄えること」が必要であると考えます。 

 学校では，後期も教育活動の中に体力づくりや体験的活動を多く取り入れてきました。たとえば，自分たちの手でやり

遂げる体験学習や，縄跳び，持久走，体力アップの活動等，これらの体験を通して得た感動は生涯忘れることなく残り，

強い意志力や耐性を培うものと考えます。この一年，標茶小学校の子ども達は，一人一人が心身共に確実に成長しました。

そのことを認め，喜び，そして，これからの更なる成長を大いに期待していきたいと思います。 

  

明日からの冬休み，一年の終わりにあたり，お子さんと一緒に今年を振り返る機会をもっていただき 

たいと思います。その際，子どもには、『世の中で一番難しいことは，自分を見つめること。世の中で 

一番簡単なことは，他人を批判し，相手のせいにすること。』を大切にさせてください。自分を見つめ 

ることは，自分を成長させます。人のせいにしてしまうことは一番簡単なことですが，自分の成長ため 

には決してなりません。子ども達にとって，有意義な冬休みとなることを願っています。 

  

今年もあと一週間となりました。保護者・地域の皆様には，本校の教育活動に対しまして深いご理解とご協力，そして，

たくさんの温かいご支援をいただき，誠にありがとうございました。心よりお礼申し上げます。 

来年も，子ども達の成長に向けて保護者・地域の皆様と連携・協働し，信頼される学校づくりに教職員一同全力で取り

組んでまいります。寒さ厳しい折となりましたが，各ご家庭・地域の皆様方には，ご健康には十分にご留意され，どうぞ

良いお年をお迎えください。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １２月７日(火)，８日(水)の２日間で「標茶町学力サポート」を実施しました。全町の小中学生が実施しています。１，２年生は国語と算数の２教

科，３，４年生は社会と理科を加えた４教科，５，６年生はさらに英語を加えた５教科を行い，さらに，全学年で学習や生活の様子を調査する i-Check

を実施しました。 

この学力サポートは現在の学習の定着の様子やその傾向を調べることを目的としています。個々の差ももちろんありますが，学級，学年，学校の傾

向を探り，今後結果を基に分析を行い弱点克服のための手立てを講じていきます。結果が届き次第，本校のおよその傾向や今後の方策についてお知ら

せしていきます。 

 

ありがとうございました 
 

【その１】 

 １１月２９日，３０日，１２月２日の３日間に授業参観・

学級懇談が行われました。たくさんの保護者の方々に学校で

の学習と生活の様子を参観していただきました。 

 平日の午後にもかかわらずお忙しい中ありがとうござい

ました。 

 

【その２】 

 １２月１３日(月)からの２週間，給食調理場の新築移転作

業に伴うお弁当の準備にご理解いただきありがとうござい

ました。給食の時とは違う昼食の様子が見られました。 

 

【その３】 

 １１月に実施した「学校評価アンケート」へのご協力あり

がとうございました。約８０％の家庭に回答していただきま

した。回答結果と今後の方策については来月発行の標小だよ

りでお知らせ致します。 

 

【その４】 

 １２月に入り何度か降雪がありました。校舎周辺は校務補

さんを中心に除雪を行っていますが，高学年の児童もスノー

プッシャーを持って手伝ってくれ，とても助かっています。

「除雪のために早く来ました。」という言葉も聞かれました。

感動です。外は寒くても心は温かくなりました。 

 

 

 

 

 １２月２５日から１月１６日までの２３日間は冬休みです。きっと首を

長くして待っていたのではないでしょうか。また，それぞれのご家庭でも

様々な計画を立てているのではないでしょうか。 

 さて，１０月からの後期も半分が終わり，充実した，そして楽しく思い

出に残る冬休みにするためにも以下のことに気をつけて過ごしてほしいと

思います。 

 

  ①体調管理です。コロナ禍以前もインフル 

エンザの予防など「うがい・手洗い」が 

励行されていました。そのためにも，生 

活リズムを崩さず過ごすことが大切です。 

しっかり食べて，しっかり睡眠。 

  ②事故に注意して下さい。雪が積もり，あ 

ちこち滑りやすくなっています。十分に 

気をつけて下さい。交通ルールもしっかり守りましょう。 

  ③金銭の取り扱いに気をつけましょう。お金は無駄遣いせず計画的に 

使うと良いでしょう。 

  ④計画的に学習しましょう。学習は継続して行うことが大切です。「休 

み後半大慌て」とならないようにしましょう。長期の休みにしか取 

り組めないことにチャレンジするのも良いと思います。 

            ⑤メディア(ゲームやタブレット，スマホ等)と 

上手に付き合いましょう。家庭でのルール設 

定が大切です。ゲームばっかり，ネットばっ 

かりとならないよう家庭での指導もお願い致 

します。 

 

 健康安全に気をつけて，楽しく充実した冬休みを過ごして下さい。全員

が元気な笑顔で１月１７日(月)に登校してくる皆さんを待っています。 

 

 

 

 昨年度より校舎に併設す 

る形で建設が行われていた 

「標茶町学校給食共同調理 

場」が完成致しました。現 

在調理場の職員の皆様は１ 

月からの稼働に向けて準備 

をされています。 

新調理場からの給食提供 

は冬休み明け１月１７日(月)からです。調理場職員の皆様，

よろしくお願い致します。 

 また，次年度は旧調理場の解体工事等が予定されています。

これまでの約４０年間，おいしい給食をありがとうございま

した。長い間お疲れ様でした。 

 

 

令和３年度「絆づくりメッセージコンクール(ことば・メッセー

ジ)」において，４年雪組が出品した標語の 

「思いやり」で笑顔の花を咲かせよう 

が，釧路管内奨励賞を受賞し 

ました。おめでとうございま 

す。標小にももっとたくさん 

の『笑顔の花』を咲かせてい 

きましょう。 

～ お 知 ら せ ～ 

１年月組の学級担任である関根陽香教諭が出産準備のため１２

月２５日(土)より休暇に入ります。そのため，以下のように担任

配置が変更となりますので，お知らせ致します。 

 

１年月組担任  船坂 唯 教諭(１年風っ子担任から) 

１年風っ子担任 今井直史 教諭(初任者指導から) 

 

 どうぞよろしくお願い致します。 

子ども相談支援センター相談窓口のお知らせ 
いじめや不登校、体罰などの学校教育に関する悩み、子育て・

しつけなど家庭教育に関する悩みなど相談してください。 

●電話相談  ０１２０－３８８２－５６ 

 （無料、毎日 24 時間対応 ） 

●メール相談 doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp  ※

急ぎの場合は電話相談を。 
※ センターのＷｅｂページに、「子ども相談支援センターへの
相談事例」を掲載しています。次のＵＲＬからご覧ください。 

URL: 

http://www.dokyoi.pref.hokkaido.lg.jp/hk/ssa/soudan
jirei.pdf 

mailto:doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp

